

Int. szám: Boc/108-22/2018.  
Szatcsér

**Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének  
2018. december 05. napján  
megtartott  
rendkívüli képviselő-testületi üléséről**

**Hozott döntések:**

Határozat száma	Tárgy
67/2018. (XII.5.) önkormányzati határozat	KEHOP-2.2.2-15-2016-00121 projektazonosító számú „Észak – Magyarországi szennyvízelvezetési és – kezelési fejlesztés 15. (ÉMO15) című projektre vonatkozó Konzorciumi Együttműködési Megállapodás 3. számú módosításának jóváhagyása
68/2018. (XII.5.) önkormányzati határozat	Király Mária Magdolna Arany János Tehetséggondozó Program támogatása

Határozat száma	Tárgy
10/2018. (XII.5.) önkormányzati rendelet	a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (VI. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

**Mellékletek:** jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, rendelet – tervezet, rendelet

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Boconád Községi Önkormányzat 2018. december 05. napján 14 óra 00 perckor a Polgármesteri Hivatal (3368 Boconád, Szabadság tér 1. szám) tanácstermében megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

### **Jelen vannak:**

Kis István	polgármester
Dr. Almádi József	alpolgármester
Sulya Csaba	képviselő
Dobi László János	képviselő
Nagy Sándorné	képviselő
Vastag László Istvánné	képviselő

### **Meghívottak, megjelentek:**

Dr. Holló Ágnes	aljegyző
Somodiné Tóth Barbara	jegyzőkönyvvezető

### **Kis István polgármester:**

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén. Detrik István képviselő távol maradt. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetésre Somodiné Tóth Barbarát kéri fel.

Kérdezi, van-e valakinek módosító javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.

Módosító javaslat a képviselő- testület részéről nem érkezett.

### **Napirendi pontok:**

1. Előterjesztés KEHOP-2.2.2-15-2016-00121 azonosító számú szennyvízelvezetés és kezelés projekt konzorciumi megállapodás módosítása tárgyában
2. Előterjesztés a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011 (VI. 27.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozóan
3. Egyéb ügyek, indítványok

**1.napirendi pont: Előterjesztés KEHOP-2.2.2-15-2016-00121 azonosító számú szennyvízelvezetés és kezelés projekt konzorciumi megállapodás módosítása tárgyában**

### **Kis István polgármester:**

Elektronikus úton kiküldésre került az anyag az első napirendi ponttal kapcsolatban. Kérdezem, van-e valakinek kérdése, kíván-e hozzászólni?

*Kérdés, hozzászólás nem volt.*

Szavazásra teszem fel, aki elfogadja a KEHOP-2.2.2-15-2016-00121 azonosító számú szennyvízelvezetés és kezelés projekt konzorciumi megállapodás módosítását, az kérem kézfeltartással jelezzé.

( szavazás)

A képviselő testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

### **67/2018. (XII.5.) önkormányzati határozat**

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a KEHOP-2.2.2-15-2016-00121 projektazonosító számú „Észak – Magyarországi szennyvízelvezetési és – kezelési fejlesztés 15. (ÉMO15) című projektre vonatkozó Konzorciumi Együtműködési Megállapodás 3. számú módosítását egységes szerkezetben a melléklet szerint jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. 12. 10.

### **2. napirendi pont: Előterjesztés a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011 (VI. 27.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozóan**

**Kis István polgármester:**

Megkérdézem aljegyző asszonyt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

**Dr. Holló Ágnes aljegyző asszony:**

Lényegében ez a módosítás ugyan az, mint a múltkori. Az Államkincstárhoz be lett adva a törzskönyvi nyilvántartás módosítás, csak az Államkincstár nem fogadta el ilyen formában az SZMSZ függelékét. A kormányzati funkciók a függelékben egymás alá voltak felsorolva és nem voltak szétválasztva aszerint, hogy mi az, ami a törzskönyvi nyilvántartásban nem szerepelhet, és mi az a kormányzati funkció ami szerepelhet. Emiatt az Államkincstár visszautasította a bejegyzést és kérte az ügyintéző, hogy legyen úgy megszerkesztve, hogy a függelékben egy csoporton belül szerepeljen az a kormányzati funkció, mely szerepelhet a törzskönyvben, és egy csoportban ami nem. Magyarul ez egy formai dolog, hogy ezeket szét kell választani, de ez csak egy rendelet módosítással történhet meg.

**Kis István polgármester:**

Az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, kíván-e hozzászólni?

*Kérdés, hozzászólás nem volt.*

Szavazásra teszem fel, aki elfogadja a Szervezeti és Működési Szabályzat rendeletről szóló módosítás előterjesztést, az kérem kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással megalkotta az alábbi rendeletet:

**Boconád Község Önkormányzat képviselő-testületének**  
**10/2018 (XII.5.) önkormányzati rendelete**  
**a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (VI. 27.)**  
**önkormányzati rendelet módosításáról**

*(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**3. Egyéb ügyek, indítványok**

**Kis István polgármester:**

Megkérdezem, hogy van-e valakinek bejelenteni valója, előterjesztése?

**Nagy Sándorné képviselő:**

Nekem lenne egy előterjesztésem a testület felé. Az Arany János program keretében lenne egy 8. osztályos gyermek, Király Mária Magdolna, aki az egeri Szilágyi Erzsébet Gimnáziumba szeretne tovább tanulni. Ha van rá lehetőség én szeretném kérni a képviselő-testülettől és a Polgármester Úrtól, hogy támogassuk ezt a kislányt. Tulajdonképpen meghatározott összeg nincs, az Önkormányzat határozza meg az összeget, amennyiben tudja támogatni, ha nem akkor elvi hozzájárulást is adhat az Önkormányzat. Én úgy tudom, hogy a legutóbb támogatott gyermek esetében ez az összeg 6.000 Ft volt. Mivel a gyerekeknek minden forint számít, én úgy gondolom, hogy ezzel az összeggel lehetne támogatni ezt a kislányt. A tanuló idő öt év, tehát öt évig kellene támogatni tíz hónapra havi 6.000 Ft-tal. Szeretném kérni a testületet, hogy támogassa az előterjesztést.

**Kis István polgármester:**

Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy támogatja-e az előterjesztést?

(szavazás)

A képviselő testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**68/2018. (XII.5.) Önkormányzati határozat**

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete támogatja, hogy **Király Mária Magdolna** nyolcadik évfolyamos tanuló (anyja neve: Burai Marianna) Boconád település képviselőtestületében részt vegyen az Arany János Tehetséggondozó Programban.

Az Önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétel idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) **6.000 Ft** havi ösztöndíjat nyújt.

A Képviselő – testület ennek fedezetét a település költségvetésében biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

**Dr. Holló Ágnes aljegyző asszony:**

Szeretném tájékoztatni a képviselő- testületet, hogy november 27-én kihirdetésre került a kormánynak az 1602/2018 évi kormányhatározata a téli rezsicsökkentéssel kapcsolatosan. Ez a határozat tartalmazza, hogy akik nem vezetékes gázzal, vagy távfűtéssel fűtenek hanem eltérő fűtőanyagot használnak, milyen formában tudják igénybe venni az egyszeri támogatást. Erről eddig azért nem esett szó, mert nem volt semmi konkrétum, amit el tudtunk volna erről mondani. A Belügyminiszter minden Önkormányzatnak, aki ezt az igénybejelentést beadta, amit a lakosok október 15.-ig nyújthattak be, Támogatási Okiratot fog kiállítani és ez alapján kiutalja ezt az összeget. A mi esetünkben 59 háztartásról van szó, akik igénybejelentéssel éltek, ez összegben 708.000 Ft. Ennek a felhasználását 2019. december 31-ig kell megtenni.

**Kis István polgármester:**

Megkérdezem, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e hozzászólás, kérdés?


*Kérdés, hozzászólás nem volt*

Tájékoztatnám a képviselő- testületet, hogy a következő testületi ülés 2018. december 13-án 16.00- kor lesz a Művelődési házban és utána 17.00- tól közmeghallgatást tartunk.


**Kis István polgármester:**

Megkérdezem van-e még valakinek bejelentése kíván-e még valaki hozzászólni?

Kérdés, bejelentés, hozzászólás nem volt. A polgármester 14.40 perckor a rendkívüli testületi ülést bezárta.

  
**Kis István**  
polgármester



  
Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:  
**Dr. Holló Ágnes aljegyző**